

安溪县教育局

安教函〔2025〕25号

答复类型：B类

关于县十八届人大四次会议第0125号 建议的协办意见

县民政局：

《关于加快推进养老服务体系建设的建议》（第0125号）收悉。我单位的办理意见如下：

近年来，为适应社会发展的需要，提升服务社会的能力，我局主管的华侨职校、陈利职校、安溪茶校等三所中职学校在养老专业建设上积极布局，不断加强护理、康养等专业建设，助力老有所养。华侨职校开设“智慧健康养老”专业，设置《老年康复保健技术》《老年疾病与照护》《老年心理护理》《老年活动组织与策划》《老年营养与膳食指导》等课程，以适应区域养老产业人才需求。陈利职校开设“康复技术”专业，增设老年照护、老年保健等相关课程，培养掌握康复医学基本理论、技能和现代康复技术的应用型专门人才。安溪茶校开设“现代家政服务与管理”专业，立足立德树人、德技并修，培养面向居民服务业和其

他服务业，面向家政服务员、养老照护员、保育员、育婴员等职业群，从事家政培训、家政基层管理、物业管理、养老照护、母婴照护、家庭教育指导等工作。

今后，我局将指导三所中职学校结合自身办学定位和特色优势，进一步加快推进养老照护相关专业建设，会同人社局组织开展养老服务人员专业培训，以应对老龄化社会需要，助力银发经济发展。

领导署名：赖加团

联系人：苏连枝

联系电话：23236764



(此件公开发布)

抄送：县人大人事代表委，县政府督查室。